
 
    Notulen MR vergadering  

 4-11-2025 
 

 
 
Voorzitter: Laura   Notulist: Wendie 
Aanwezig: Kirsten, Angèl, Robin (Frans) 
 
-Ruth is tussentijds gestopt met MR werkzaamheden. Gesprek met Frans staat gepland. 
 
Input directie:  
Uitgezette acties in de start van dit jaar 

- Goede start van het jaar, trajecten lopen.  

- Jaarplan, bespreking a.h.v. het bord. Gebeurt later in de vergadering 

 

Financiën 
- Eerste voorbespreking financiën is geweest. Na komend jaar groei van school 

verwacht richting 185.  De groei van het aantal leerlingen geeft extra ruimte.  

- Dit geeft ruimte om komend jaar te werken met: directie, groepen 7, specialisaties: 

rekenen, ICT, EDI, taal, HB, formatie buiten de groep, IB, gym, onderwijsassistent, 

extra formatie voor onderwijsassistent 

- Frans deelt geplande uitgaven voor ICT, meubilair, leermiddelen. 

- Punten die op dit moment specifiek aandacht vragen: 

- Invullen programma goed worden goed blijven +. Concept met MR gedeeld. Lees 

mee. Insteek is dat we voor eind november zelfanalyse inleveren. Frans wil heel 

graag de visie vanuit de ouders meenemen in het plan. 

Er op 6 en 8 jan lesbezoeken plaatsvinden. Op 19 jan krijgen we een terugkoppeling 

vanuit Rico Klaassen Bos. Vanuit ABC Amsterdam 

 

IKC ontwikkeling 
- Aanvraag voor VVE locatie vanaf jan is gedaan bij Gemeente. We rekenen op 

akkoord.  

Onderhoud (bovenschools bekostigd) 
- Onlangs is regelsysteem verwarming aangepast. Kosten worden ingeschat binnen  3 

jaar terugverdiend te zijn  

- Er wordt nog gesproken over vervanging van vloeren in toiletgroepen voor 

gietvloeren. 

Mededelingen: 
- Frans heeft in december een afspraak gepland met Marianne (CAR) 

- Starten van BSO op/binnen school, wordt nog verder onderzocht. Als het start, is het 

rond 2026/2027.  

- Peuters ophalen vanaf 12.15 uur – deels vanwege buiten spelen en deels vanwege VE 

locatie 



Frans verlaat vergadering. 
 
Schoolontwikkelingen- Robin en Wendie nemen bord door met updates. 
 
MR Modelreglement 
Ingevuld en door Laura ondertekend. Als Frans het ondertekent, kan het opgestuurd 
worden. 
 
CAR, Geen nieuws, CAR heeft vanavond vergadering. 
 
WVTTK: 
Let op- er komen veel klachten over fietsen/fietsonderdelen die kapot zijn gemaakt.- Wordt 
meegenomen naar het team. 
 
Actiepunten: 
Notulen- vanuit downloads of als PDF binnen 2 weken na vergadering. 
Foto nemen- in januari plannen 
Stukje voor nieuwsbrief, wie zijn wij – deze week naar Laura sturen over onszelf. 


